

Сотрудники следственного управления поздравили с Днем знаний учащихся подшефной образовательной организации



Сегодня сотрудники следственного управления СК России по Республике Алтай традиционно посетили школу-интернат им. К.Г. Жукова в городе Горно-Алтайске, где приняли участие в торжественной линейке и поздравили учащихся с Днем знаний.

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Республике Алтай Игорь Турутин тепло поздравил учащихся школы, а также их наставников с началом нового учебного года. Он высказал детям напутственные слова, пожелал новых достижений, возможностей для реализации своих способностей и проявления талантов.

Накануне праздника знаний сотрудники Шебалинского МСО следственного управления присоединились к акции «Соберем детей в школу». Они приобрели для семей с детьми, нуждающихся в участии со стороны общества и государства, канцелярские принадлежности и

ранцы, которые передали в Управления социальной поддержки населения Онгудайского и Шебалинского районов для дальнейшего распределения и вручения.

В деятельности следственного управления СК России по Республике Алтай немаловажным является принятие участия в воспитании подрастающего поколения. Следственное управление на протяжении нескольких лет активно сотрудничает с подшефными организациями, участвует в благотворительных акциях по поддержке семей с детьми, проводит мероприятия, в том числе по патриотическому воспитанию молодежи.

Изображения



01 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1719479>